



nr. 3009
din 2014 DEC. 15.

**În atenția managerilor instituțiilor
și întreprinderilor din republică**

Stimate Domn / Stimate Doamnă,

Prin prezenta avem onoarea să Vă informăm că în perioada **25-28 noiembrie 2015**, la Centrul Internațional de Expoziții (CIE) „MOLDEXPO” S.A. din mun. Chișinău, Republica Moldova, se vor desfășura lucrările celei de-a XIV-a ediții ale **Expoziției Internaționale Specializate „INFOINVENT”**.

EIS „INFOINVENT” este un for al proprietății intelectuale, creativității și inovării, organizat de către Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova în cooperare cu Academia și Științe a Moldovei, Agenția pentru Inovare și Transfer Tehnologic și CIE „MOLDEXPO” SA.

EIS „INFOINVENT” are drept obiectiv principal susținerea și promovarea creativității și proprietății intelectuale, atragerea investițiilor în activitatea de inovare și transfer tehnologic, realizarea proiectelor mixte privind implementarea invențiilor, tehnologiilor și materialelor noi în economia națională, dezvoltarea cooperării tehnico-științifice internaționale, fiind o platformă ideală pentru întâlniri de afaceri între inventatori, cercetători și reprezentanți ai sectorului real al economiei, inclusiv din sectorul IMM.

Lucrările prezentate la standurile expoziționale ale EIS „INFOINVENT” pot fi expuse la 5 compartimente, și anume: invenții, soiuri de plante și design industrial, produse/servicii inovative; proiecte inovaționale și de transfer tehnologic; creația tinerilor; industrii creative, fapt care va permite participarea atât a inventatorilor și cercetătorilor, cât și a întreprinderilor, inclusiv din sfera business-ului mic și mijlociu, meșterilor populari, tineretului studios, altor persoane creative. Fișa publicitară a expoziției, se anexează.

La fiecare ediție a EIS „INFOINVENT” se înregistrează o creștere a numărului de participanți și de lucrări prezentate la standurile expoziționale, atât din Republica Moldova, cât și din România, Ucraina, Federația Rusă, Republica Belarus, Italia, Slovenia, China. Printre oaspeții de onoare a expoziției se numără reprezentanții Oficiului European de Brevete, oficiilor naționale de proprietate intelectuală și saloanelor internaționale de invenții de peste hotare.

Tradițional, în perioada EIS „INFOINVENT” se desfășoară un program adițional de manifestări tehnico-științifice, care cuprinde seminare, mese rotunde, ateliere de lucru, organizate cu participarea co-organizatorilor expoziției. Unul din cele mai importante evenimente, care urmează a fi organizate în perioada 23-24 noiembrie 2015 este Conferința Inovațională Internațională, axată pe rolul inovațiilor și proprietății intelectuale în dezvoltarea cu succes a afacerilor.

În speranța că evenimentele menționate prezintă interes pentru instituția pe care o conduceți, Vă invităm să luați parte la lucrările EIS „INFOINVENT-2015” și la Conferința Inovațională Internațională și să le includeți în programul Dvs. de lucru pentru anul 2015.

Vă informăm că instituțiile/organizațiile din sfera științei și inovării, precum și întreprinderile mici și mijlocii vor beneficia de o scutire de 50% din taxa de înregistrare și de arendă a spațiului expozițional solicitat.

Vă mulțumim pentru informarea specialiștilor din cadrul instituției Dvs. despre posibilitatea de a participa la EIS „INFOINVENT-2015” și programul adițional al expoziției.

O informație detaliată despre EIS „INFOINVENT-2015”, inclusiv Regulamentul de organizare și desfășurare a expoziției și formularele de participare, pot fi accesate pe paginile web <http://www.agepi.gov.md/> și <http://www.infoinvent.md/>.

Anexe conform textului – 2 filă.

Cu deosebit respect,

Lilia BOLOCAN,
Director General